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Wszyscy Wykonawcy
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Dot.: Przetargu nieograniczonego na: Budowa ulicy Nowowiejskiej w Bezrzeczu wraz z infrastruktura
towarzyszaca wraz z finansowaniem sptacanym przez Zamawiajacego™

Zamawiajgcy informuje, ze w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na
,budowe ulicy Nowowiejskiej w Bezrzeczu wraz z infrastrukturg towarzyszacq wraz z finansowaniem sptacanym
przez Zamawiajgcego” wplynety pytania od Wykonawcow. W zwigzku z tym, na podst. Art. 38 ust. 114 Ustawa
z dnia 29.01.2004r. Prawo zamdwien publicznych (t.j. Dz. U. 08.171.1058) wyjasniamy:

Pytanie 1:

Prosimy o doprecyzowanie zapisow w SIWZ dot. podania przez Oferenta ceny oferty.
W SIWZ pkt 4 rozdziatu X (prawidtowe rozdz. IX - dop. Zamawiajqcego) brzmi W ofercie cenowej
wykonawca wpisuje ceng brutto oraz stawke podatku VAT — za realizacje przedmiotu zamowienia”,
natomiast pkt. 11 ,.Ceng oferty jest suma ceny za wykonanie robét budowlanych i odsetek liczonych
kwartalnie dla WIBOR IM z dnia otwarcia ofert + marza za okres sptaty”™ oraz pkt. 1 rozdziatu X
(prawidtowo rozdz. XI- dop. Zamawiajgcege) ,Cena obejmuje ceng wykonania robot budowlanych oraz
odsetki liczone kwartalnie przez Bank dokonujacy wykupu wierzytelnosci przez okres 108 miesigcy wg.
WIBOR 1M z dnia otwarcia ofert + marza za caty okres splaty”. W zwiazku z powyzszymi zapisami
czy oferta winna zawiera¢ koszt robot budowlanych oraz koszt odsetek z obstugi zadluzenia przez
Zamawiajacego w zwiazku z wykupem wierzytelnoscei? Jezeli tak to prosimy o zmiang daty stawki
bazowej WIBOR IM (z dnia otwarcia ofert na wezesniejsza np. 01-12-2008r) niezbednej do obliczenia
kosztu obstugi zadluzenia przez Zamawiajacego, poniewaz obliczenie kosztow wg zapisow SIWZ w
dniu otwarcia ofert moze skutkowac niezfozeniem oferty w terminie okreslonym w SIWZ z uwagi na
krétki czas, Czy moze w ofercie wystarczy poda¢ parametry cenowe, ktore obowiazywataby w
przypadku wyboru oferty banku (marza doliczana do WIBOR-u, wszystkie prowizje obowiazujace w
trakcie trwania umowy, itp.)?

Odpowiedz 1:

Rozdziat IX pkt 11 okresla, ze ceng oferty jest suma ceny za wykonanie robot budowlanych i odsetek
liczonych kwartalnie dla WIBOR 1M z dnia otwarcia ofert + marza za okres sptaty, z tym, ze WIBOR 1M
z dnia otwarcia ofert zostanie ustalony przez Zamawiajgcego, aby oferty byty poréwnywalne. W
zwigzku z powyzszym, w punkcie nr 2, Zatgcznika nr 1 SIWZ- ofercie cenowej, Wykonawca podaje
wielko$¢ marzy (zawierajacej wszystkie koszty obstugi wykupu wierzytelnosci), ktéra Zamawiajacy
doliczy do stawki referencyjnej WIBOR 1M ustalonej na dziern otwarcia ofert. Zamawiajacy
fakultatywnie dopuszcza mozliwos¢ obliczenia catosci kosztu obstugi zadtuzenia wg stawki WIBOR 1M
na dzien 01.12.2008r. i przedstawienia jej odrebnie od oferty cenowej.

Pytanie 2:

Zwracamy si¢ z prosba o dokonanie zmian zapisu w SIWZ rozdziat XII pkt. 6 o nastgpujacej tresci:
podpisanie umowy na roboty budowlane z Wykonawca nastapi na dwa dni wezesniej, niz podpisanie
umowy 0 wykup wierzytelnosci przez strony: Gming, Wykonawce i Bank. Informujemy, ze umowa o
wykup wierzytelnosei jest podpisywana przez 3 strony: Gming, Bank 1 Wykonawce. Ponadto Bank aby
mogh zawrze¢ umowe o wykup wierzytelnosci musi dokonaé przeanalizowania podpisanej umowy o



roboty budowlane pomigdzy Zamawiajacym, a Wykonawca pod katem zmian zapiséw umowy, ktére
moglyby narusza¢ interes Banku. Ponadto z uwagi na to, ze umowa wykupu wierzytelnosci zawiera
niektore postanowienia umowy na roboty  budowlane, niezbedny jest czas na  sporzadzenie
trojstronnej umowy.

Odpowiedz 2:

Zamawiajacy informuje, ze dokonuje zmiany zapisu SIWZ poprzez dodanie w zataczniku nr 5 — wzorze
umowy zapisu punktu 6. w paragrafie nr [7 brzmiacego:

. Umowa na roboty budowlana zawarta migdzy zamawiajacym a wykonawca staje sie niewazna jezeli w
terminie 2 dni roboczych od jej podpisania nie zostanie zawarta umowa tréjstronna o wykup
wierzytelnosci”

Pytanie 3:
Czy Zamawiajgcy dopuszeza mozliwos¢ odstapienia zapisow w SIWZ okreslonych w rozdziale XIV
pkt. I ppkt. 1 litera ¢ 1d?,

Odpowiedz 3:
Zamawiajacy informuje, ze wykresla zapisy w rozdziale XIV STIWZ pkt. 11 ppkt. | litera ¢) i d).

Pytanie 4:

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé zmiany w SIWZ dot. okresu karencji w splacie kapitatu i
odsetek do 12 miesigcy od daty podpisania umowy na wykup wierzytelnosci, nie moze by¢ diuzszy niz
I miesigc od terminu zakonczenia przedsiewziecia inwestycyjnego?

Odpowiedz 4:

Zamawiajacy informuje, ze dodaje zapis jako ppkt j punktu II 1. Rozdziatu XIV SIWZ i otrzymuje on
brzmienie:

,»Okres karencji w splacie kapitatu i odsetek wynosi maksymalnie do 12 miesigcy od daty podpisania
umowy na wykup wierzytelnosci.”

Pytanie 5:
na jaki dzien przyjac splaty rat kapitatowych i odsetkowych w calym okresie sptaty zobowiazania?

Odpowiedz 5:

Zamawiajacy w odpowiedzi na pytanie 5 wprowadza w pkt. Il 1.g) rozdziatu XIV STWZ zmiane zapisu i
otrzymuje on teraz brzmienie:

»2. Pierwsza rata splaty zadluzenia nastapi ostatniego dnia nastgpnego miesiaca po odbiorze koncowym
robot i przedtozeniu faktury Zamawiajacemu, wysokosé pierwszej raty naliczana bedzie proporcjonalnie
do ilosci miesigcy w danym kwartale (np. 2 miesiace VIII i IX x wysokos¢ miesigeznej raty), a
nastgpne raty ptacone bgda na ostatni dzien kazdego kwartatu,”

Pytanie 6:
prosze o podanie przyblizonej daty podpisania umowy o wykup wierzytelnosci,

Odpowiedz 6:
Przyblizony termin podpisania umowy o wykup wierzytelnosci to ok. 15 stycznia 2009r.

Pytanie 7:
przedtozenia harmonogramu sptat kapitalu poniewaz wystepujg rozbieznosci w SIWZ pomiedzy
rozdziatem XIV pkt II ppkt. | litera e, a zatacznikiem nr 5 do SIWZ - §1 ust.5 pkt.3,

Odpowiedz 7:
Zamawiajacy informuje, ze nastgpita pomytka w zapisie zalacznika nr 5 do SIWZ — wzoru umowy



§1 ust.5 pkt.3. Prawidlowy zapis powinien brzmie¢ tak jak w rozdziale X1V pkt. 11 ppkt. | litera e,

wobec powyzszego zapis Wzoru umowy otrzymuje brzmienie :
»3) sptata wykupionej przez Bank wierzytelnosci bedzie realizowana przez Zamawiajacego przez okres
108 miesigcy w ratach kwartalnych”

Pytanie §:
Jaka zastosowa¢ metodg naliczania odsetek od kapitatu: kalendarz rzeczywisty, czy 360/307?

Odpowiedz 8:
Zamawiajacy informuje, ze nalezy zastosowac do obliczen kalendarz obrachunkowy tj. 360/30.

Jednoczes$nie Zamawiajacy informuje, ze na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje zmiany
tresci specyfikacji istotnych warunkow zaméwienia poprzez zmiang zapisu w pkt. 1 rozdzialu VII i otrzymuje
on teraz brzmienie: ,,1. Termin wykonania zaméwienia: maksymalnie do dnia 30.10.2009r.”

Wobec powyzszego na podstawie art. [2a. ust. 2 ustawy Pzp Zamawiajacy informuje, ze przediuia
termin skiadania ofert do dnia 18.12.2008r. do godz. 9:00. Oferte nalezy ztozy¢ w Urzedzie Gminy w Dobrej
ul. Szczecinska 16a, pok. nr 8 sekretariat.

Otwarcie ofert nastapi w siedzibie Zamawiajacego w dniu 18.12.2008r, o godz. 9:30 w Sali
konferencyjnej .0 Urzgdu Gminy w Dobrej ul. Szczecinska 16a,

Z up. Wéjta Gminy
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